

# SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 739/2021  
Split, 17.11.2021.

## ZAPISNIK

19. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 16.11.2021. godine Sali za sastanke SC Gripe s početkom u 15,30 sati.

Prisutni           Andrija Polić, predsjednik, Toni Tomas, dopredsjednik te članovi: Igor Boraska, članovi: Dražen Colnago, Dražen Čular, Ivan Veštić i Marko Žaja  
Ostali             Tomislav Borozan, predsjednik Nadzornog odbora, Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira prisutni:       Mardešić, zapisničar

Sjednica je započela jednoglasnim usvajanjem dnevnog reda.

### **Dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika 18. sjednice
2. Prezentacija za gradske vijećnike
3. Pravilnik o financiranju sporta, rasprava
4. Razno

#### **Ad 1.**

Zapisnik 18. sjednice Izvršnog odbora usvojen je bez primjedbi.

#### **Ad.2.**

Za potrebe održavanja prezentacije trenutnog stanja splitskog sporta, koja je namijenjena gradskim vijećnicima, osigurana je kino dvorana HNK Hajduk. Termin je 23. listopada s početkom u 18 sati. Tijekom sutrašnjeg dana na spomenute adrese uputit će se pozivi. Također, poziv će biti upućen gradonačelniku Ivici Puljku i njegovom zamjeniku Antoniju Kuzmaniću. Kako bi što bolje osvijetlili stvarne potrebe splitskih sportaša i približili ih onima o čijim odlukama ovisi budućnost splitskog sporta, animirat će se vrhunski sportaši, prvenstveno osvajači olimpijskih odličja. Bit će to njihov doprinos ovoj akciji. Izvršni odbor podrobnije je razmotrio tijek ovog događanja.

#### **Ad.3.**

Poduža rasprava vodila se po pitanju Pravilnika o financiranju sporta kojeg je izradila Stručna služba Saveza. Glavni tajnik se osvrnuo na osnovne postavke koje trebaju zacrtati i za koje se u konačnici trebaju opredijeliti, a o čemu su često puta međusobno komunicirali. Vodili su se postavkom da Savez uglavnom skrbi za sport na nacionalnoj razini, dok bi za reprezentativni, skrb isključivo vodila država (nacionalni savezi i HOO). Vodili su razgovore i oko davanja veće pažnje stručnom radu u klubovima te specifičnim troškovima natjecanja koji se vežu uz ekipne sportove. Ponovo je dotaknuto pitanje koje se tiče financiranja onih klubova čiji su isključivi prihodi iz proračuna i koji zadovoljavaju sve njihove potrebe. Neravnopravnost u ovakvoj raspodjeli je očita. Netko dobije 50 % svojih troškova, a netko 100%. Takvi se odnosi trebaju mijenjati. Ukazalo se i na mogućnost sufinanciranja udruga preko gradskih saveza (kakav je

slučaj u Zagrebu). Ovako ozbiljna/kompleksna materija treba još puno njihove angažiranosti, puno rada i o njoj će se još voditi rasprava.

#### **Ad.4.**

##### **4.1.**

Osvajanjem 2. mjesta na Svjetskom kupu **Kuglački klub MERTOJAK** osigurao plasman u Ligi prvaka Europe za novu sezonu 2021/2022. U 1/8 finala protivnik im je viceprvak Njemačke. Prva se utakmica igra u Splitu, 27. studenoga,, dok se uzvratna igra u prosincu. Poslali su zamolbu za pokriće troškova ova dva nastupa.

Izvršni odbor prihvatio je zamolbu te je donio **odluku** o isplati traženog iznosa u visini od **28.460,00 kuna** (proračunska stavka: Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta – međunarodna natjecanja).

##### **4.2.**

**Vaterpolski klub JADRAN** prošao je kvalifikacijsku fazu te je ušao u Ligu prvaka za sezonu 2021/2022. Sada je na redu grupna faza natjecanja. Jadran se nalazi u grupi A (igra se po sistemu svatko sa svakim, u gostima i kod kuće). U ovoj će se godini odigrati ukupno 6 utakmica (3 kod kuće i 3 u gostima). Nastavak slijedi u idućoj godini (do lipnja). Priložili su procjenu troškova do kraja 2021. i ona iznosi 410.000 kuna.

Izvršni odbor donio je **odluku** o isplati iznosa od **350.000,00 kuna** (proračunska stavka: Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta – međunarodna natjecanja).

##### **4.3.**

**Vaterpolo klub MORNAR BRODOSPAS** organizator je 1. turnira Regionalne vaterpolske lige za sezonu 2021/2022. Nekoliko utakmica bit će praćeno direktnim TV prijenosom (Arena sport). Mole za pomoć oko troškova postavljanja semafora – led ekrana jer mali semafor nije adekvatan za potrebe TV prijenosa. Traženi iznos je 25.000,00 kuna.

Izvršni odbor donio je **odluku** o isplati pomoći u iznosu od **20.000,00 kuna** (proračunska stavka: Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta – međunarodna natjecanja).

Sjednica zaključena u 17,30 sati.

PREDSJESNIK

Andrija Polić